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Yleisradion
digitaaliset

palvelut

Sanoma-lehtien
digitaaliset

palvelut

MTV:n
digitaaliset

palvelut

Aikakaus-lehtien
digitaaliset

palvelut

Kaupunki-lehtien
(ilmais-lehtien)

digitaaliset
palvelut

Iltapäivä-lehtien
digitaaliset

palvelut

Yksityisten/
kaupallisten

radioiden
digitaaliset

palvelut

Wikipedia Google
Verkossa olevat
uutis-portaalit

(esim. Ampparit)
YouTube LinkedIn Twitter Reddit Facebook WhatsApp Instagram TikTok Jodel

Laadukkuus 7,84 7,50 6,68 6,14 5,74 5,70 5,58 5,42 5,34 5,09 4,37 4,09 3,79 3,72 3,65 3,64 3,59 2,58 2,54

Luotettavuus 7,90 7,64 6,89 6,39 6,26 5,70 5,70 5,32 4,90 4,90 3,98 4,02 3,45 3,23 3,34 3,62 3,31 2,24 2,33
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Digitaalisten uutismedioiden laadukkuus ja luotettavuus - 2021

KA

Kaikki vastaajat, N=1000

Kuinka laadukkaita/luotettavia uutismedioita seuraavat verkossa ilmestyvät mediat mielestäsi ovat? Vastaa asteikolle kymmenestä nollaan, 
missä 10 = erittäin laadukas/luotettava uutismedia ja 1 = erittäin heikko/epäluotettava uutismedia. Muut arvot asettuvat tälle välille. 11 = en käytä ko. mediaa

Suomalaisten uutismedia 2021
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Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavan väittämän kanssa? 
Vastausvaihtoehdot: Täysin samaa mieltä / Melko samaa mieltä / Ei samaa eikä eri mieltä / Melko eri mieltä / Täysin eri mieltä
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Kaikki, N=1000

IKÄ

15-24 vuotta, n=151

25-34 vuotta, n=171

35-44 vuotta, n=169

45-54 vuotta, n=165

55-64 vuotta, n=177

65-74 vuotta, n=168

SUKUPUOLI

Naiset, n=498

Miehet, n=502

5 - Täysin samaa mieltä 4 - Melko samaa mieltä 3 - En samaa enkä eri mieltä

2 - Melko eri mieltä 1 - Täysin eri mieltä En osaa sanoa

5+4 (%)

Median luotettavuuden merkitys on kasvanut omassa median käytössäni - 2021

%
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Painetut sanomalehdet

Sanomalehtien digitaaliset palvelut

Televisio (tv-kanavat tai niiden verkkopalvelut)

Radio (radiokanavat tai niiden verkkopalvelut)

Painetut kaupunkilehdet/ilmaislehdet

Kaupunki-/ilmaislehtien digitaaliset palvelut

Aikauslehtien digitaaliset palvelut

Painetut aikakauslehdet

Google

Sosiaalinen media (esim. Facebook, YouTube, Twitter, Instagram)

Verkossa olevat uutisportaalit (esim. Ampparit)

Blogit/vlogit

Ympäristövastuullinen Taloudellisesti vastuullinen

Sosiaalisesti vastuullinen Yhteiskuntavastuullinen

Medioiden vastuullisuus - 2021

Mitkä seuraavista medioista mielestäsi toimivat ympäristövastuullisesti, taloudellisesti vastuullisesti, sosiaalisesti vastuullisesti ja/tai yhteiskuntavastuullisesti? NETTO 
vastuullinen

En osaa 
sanoa

58 % 34 %

58 % 33 %

51 % 39 %

51 % 40 %

47 % 41 %

45 % 45 %

41 % 47 %

40 % 47 %

20 % 50 %

16 % 44 %

14 % 67 %

13 % 59 %

Kaikki vastaajat, N=1000

%
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